

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Dr. José Daniel Vega

Expulsarán a extranjeros terroristas

Todos los extranjeros que colaboren con las actividades terroristas del FMLN-FDR, y sus grupos de fachada, serán expulsados del país, declaró ayer el Dr. José Daniel Vega, director general de Migración.

Cuantioso robo de giros postales

Cuantioso robo de valores, entre giros postales, cheques y probablemente dólares en efectivo, fue perpetrado ayer, al ser asaltado en el Sitio del Niño un pick up que transportaba más de 750 cartas. (Información en Pág. 35).

Alerta ante peligro de temporal

Mantenerse alerta ante posibles inundaciones y derrumbes, debido a una situación atemporalada, es el llamado del último informe del Servicio de Meteorología e Hidrología de El Salvador. (Inf. en Pág. 5).

Auténtica liberación femenina

La Sra. Narda de Mengotti, de la Agrupación de Damas Católicas Salvadoreñas (ADACSA), explica que lograr la auténtica liberación femenina, mediante el respeto a la dignidad de la mujer y de los preceptos morales, será tema del té católico el próximo miércoles 21.

El pueblo ha elegido, no la Corte

La Corte Suprema de Justicia, por medio de la Sala de lo Constitucional, no eligió a ningún diputado como maliciosamente lo dicen algunos políticos del PDC y PCN; a los diputados los ha elegido el pueblo, dijo ayer el diputado Roberto D'Aubuisson. (Inf. en Pág. 46).

Hogar Escuela para niños huérfanos

Satisfactoriamente avanza nuestro proyecto de construir un Hogar Casa Escuela para niños huérfanos, aunque necesitamos amplia cooperación de entidades y personas altruistas, afirmó ayer el Club de Leones de San Salvador. (Inf. en Pág. 25).

Llamado cívico a los trabajadores

El Lic. Ricardo Salvador Martínez, viceministro de Trabajo, pide a los trabajadores celebrar el 167o. aniversario de la independencia patria con verdadero civismo, para no ayudar a los desestabilizadores del sistema democrático.

FA dará seguridad a fiestas patrias

Para evitar desórdenes callejeros durante las celebraciones de este día, en el 167 aniversario de la independencia centroamericana, la Fuerza Armada brindará seguridad al desarrollo de todos los actos en esta capital y en el interior del país. (Inf. en Pág. 49).



Sra. Narda de Mengotti



Lic. Ricardo S. Martínez

Igual trato en préstamos a los Partidos se aconseja

La Comisión Investigadora de la Corrupción, rindió ayer su primer informe ante el pleno legislativo, en el caso de préstamos bancarios millonarios al PDC y se limitó a recomendar que se dé igual tratamiento a todos los partidos.

Hubo expectativas sobre el resultado de tales investigaciones por parte de la Comisión Legislativa, pero todos los funcionarios que llegaron a declarar ante la Comisión sobre el caso bancario, afirmaron haber actuado de conformidad a la legislación vigente.

Todos declaran son inocentes

Esa misma posición han adoptado los testigos de casos de mayor relieve en el tapete del llamado "mal manejo de fondos", como lo es el caso de CONARA y por la posición misma de la Comisión Investigadora de la Corrupción, se puede deducir que en vista de que todos los implicados en el caso CONARA, también se han declarado "inocentes", pero sin comprobarlo con documentos, dicha Comisión Legis-

—Pasa a la página 27—

Migración expulsará a activistas extranjeros

Todos los extranjeros que participen en actividades terroristas en el país, serán expulsados, afirmó ayer el Dr. José Daniel Vega, director general de Migración.

"En este instante estamos elaborando una lista de extranjeros, que han entrado al país en calidad de turistas y en lugar de pasear, participan como activistas junto a los grupos de fachada de los terroristas", señaló.

Los 10 extranjeros capturados anteayer por la Policía Nacional, por acuarpar la manifestación violenta de

los estudiantes de la Universidad Nacional, serán sacados inmediatamente del país, una vez que la Policía de Hacienda los haya liberado.

"El problema es, dijo, que no se puede impedir la entrada al país de los turistas internacionales, ya que declaran en Migración que vienen en calidad de "turistas", precisamente, pero una vez que han ingresado, se dedican a acuarpar a los frentes de fachada del FMLN".

Sin embargo, los extranjeros que

—Pasa a la página 25—

Primeros contingentes de detenidos son entregados

Cerca de doscientas personas que a juicio de las autoridades, no tuvieron mayor participación en los desórdenes del martes, fueron liberados ayer por la Policía Nacional.

Al recibir a parte de ese contingente, el Vice-Rector de la Universidad Nacional condenó a las fuerzas que confrontan a los diversos sectores salvadoreños.

A la entrega también acudieron representantes de la Cruz Roja Internacional, Tutela Legal del Arzobispado y la Comisión Oficial de Derechos

Humanos.

El Cnel. Carlos Mauricio Guzmán Aguilar, se disculpó ante los medios publicitarios por los atropellos que pudieran haber sufrido sus periodistas.

Fueron 241

Señaló el Director General de la Policía Nacional, que el total de los detenidos el martes al mediodía, luego de los desórdenes callejeros cerca del Parque Infantil, fue de doscientos

—Pasa a la página 72—

Editoriales

Valor permanente de la Independencia

El 15 de Septiembre de 1821 es para Centro América, el inicio de un largo camino hacia la libertad, que pasa por nuestros días, y se dirige hacia el futuro. José Matías Delgado, Manuel José Arce, los padres Aguilar, José Simeón Cañas, Juan Manuel Rodríguez, Santiago José Celis, Pedro Pablo Castillo, Domingo Antonio de Lara, son algunos nombres de personajes que consagraron sus vidas y sus bienes, sus desvelos y sus afanes, a la libertad del pueblo centroamericano. (Editorial en Pág. 9).

Un día en nuestra historia

Hoy será inaugurado edificio del C.D.I.

(Jueves 15 de septiembre de 1938). Hoy a las 4 de la tarde será solemnemente inaugurado el edificio del Circulo Deportivo Internacional (CDI), que incluye piscinas, gimnasios, y un amplio salón para recepciones. Tal como lo prometieron los socios fundadores, el día que colocaron la primera piedra, el edificio ha quedado terminado en la fecha que ellos fijaron, ya que habían prometido inaugurarlo en el 117o. aniversario de la Independencia Patria.

Indice

Nacionales / 4-5

Internacionales / 6-7

Editoriales / 8-9

Sociales / 10-44

Cartas a María / 17

La Cámara / 27

Platillos / 27

Horóscopo / 47

Deportes / 50-52

Cómicos / 54-56

Clasificados / 58-68

Indicador / 69

Cines / 69-79



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

ENTREGA DETENIDOS. El Cnel. Carlos Mauricio Guzmán Aguilar, Director General de la Policía Nacional (izquierda), entregó ayer mediante el acta correspondiente, a cerca de doscientas personas detenidas por ese

cuerpo de seguridad, durante los graves incidentes del martes. Los doctores Ismael Castillo Panameño (centro) y Herbert Wilfredo Padilla, Fiscal General y Vice-Rector de la Universidad de El Salvador, recibieron a los liberados.